

2015-2016 赛季 NBA 常规赛大幕今日开启,而首周直播赛事场次也已经敲定,在全部 17 场直播比赛中,有这么几场比赛您不可错过(注:所列时间均为北京时间)——

NBA 首周 八大必看比赛

10月28日 10:30

鹈鹕 VS 勇士

28日,NBA 新赛季揭幕战打响,而在上午 10 时 30 分,勇士将在甲骨文球馆迎战鹈鹕,在本场比赛开始之前,NBA 将会为勇士队举行冠军戒指颁发仪式,勇士高层及所有教练员和运动员将从总裁亚当·萧华手中接过总冠军戒指。而勇士上赛季夺冠旅程中,首先击溃的就是鹈鹕队,他们上赛季在季后赛首轮以 4:0 横扫鹈鹕,为最终夺冠定下基调。

史蒂芬·库里和安东尼·戴维斯被认为是 NBA 新生代的代表,他们是当今篮球潮流的推动者,同时也是常规赛 MVP 的竞争者,在“浓眉哥”的率领下,鹈鹕已逐渐摆脱“弱旅”称号,在新帅金特里执掌教鞭之后,鹈鹕新赛季的目标更高,斗志也更加旺盛,需要特别指出的是,金特里教练上赛季正是勇士的首席助理教练,对于他所熟悉的勇士将士们,金特里会做出怎样的应对,同样值得关注。

10月29日 8:00

掘金 VS 火箭

29日,备受中国球迷喜爱的休斯敦火箭队也将迎来揭幕战,对手则是丹佛掘金队,两队今夏刚刚完成交易,千万控卫泰·劳森转投休斯敦,而本场比赛最大的看点无疑是“劳森 PK 旧主”,而在 NBA 世界中,球员面对老东家总会迸发出更强的战斗欲望和更大的能量,尤其今夏掘金几乎以“白送”的方式(火箭提供的四个筹码均已被掘金裁掉)放弃了劳森,相信劳森届时也将用表现回应老东家。当然掘金新秀穆迪埃的表现同样值得期待,而哈登在失去女友科勒·卡戴珊之后,状态会不会受到影响?

10月29日 8:00

马刺 VS 雷霆

同样是在 29 日早 8 时,另外一场焦点战:马刺 VS 雷霆,马刺今夏重金签下了阿尔德里奇,阵容得到进一步升华,新赛季目标只有一个,那就是总冠军,而为了实现梦想,马刺需要从开局就全力以赴,同时还要注意轮换球员,阿德是否已经真正融入马刺?本场比赛将会为您解答。雷霆上赛季大部分时间都没有凯文·杜兰特,头号球星的缺席令他们最终与季后赛擦肩而过,而如今雷霆阵容完整,而且更换了新帅多诺万,两支颇有恩怨的球队在各自揭幕战相遇,必将擦出耀眼的火花。



10月29日 10:30

森林狼 VS 湖人

如果 29 日两场 8 时的比赛还没能让您满足,10 时 30 分直播森林狼和湖人的比赛,这场比赛最大的看点是“状元”卡尔·安东尼·唐斯与“榜眼”丹吉洛·拉塞尔的对决,虽然两人并不属于同一位置,但他们将在新赛季竞争最佳新秀,谁的表现能够更受一筹,他们能否真正配得上“状元”和“榜眼”称号,本场比赛可露端倪。当然,凡是有湖人的比赛,科比·布莱恩特就是全场最受关注的焦点,上赛季科比正是在与森林狼的比赛中完成总得分对迈克尔·乔丹的超越,而在连续三个赛季报销之后,科比打法是否会有改变,是否会遭到限时,为了保持健康是否会有所收敛,让我们从本场比赛开始关注科比!

10月30日 7:00

灰熊 VS 步行者

保罗·乔治如今已经伤愈回归,但当他回来时却发现,自己被推到了四号位上,平心而论,乔治的身高和体重在四号位球员中处于劣势,但在面对同样主打小球战术的对手时,这个问题并不那么明显,不过在面对灰熊这样的传统型球队时,乔治在攻防两端能否顶得住兰多夫和加索尔组成的内线,就将成为一大疑问。此外步行者上赛季的内线双塔大卫·韦斯特和罗伊·希伯特如今均已经离开,灰熊此役也将考验步行者队的内线深度。

10月31日 7:00

热火 VS 骑士

虽然勒布朗·詹姆斯上赛季就已经离开热火,但他和许多前队友,如韦德和波什,仍旧保持着非常好的私人关系,热火与骑士的对决并没有太多恩怨在内。不过热火今夏在续约韦德、德拉季奇并引进斯塔德迈尔、杰拉德·格林等人后,整体实力大大提升,当面对没有欧文、香珀特的骑士时,热火的确拥有获胜机会,而韦德和詹姆斯这对好兄弟能否上演“飙分战”。

10月30日 10:30

小牛 VS 快船

今年夏天,“小乔丹反悔门”闹得沸沸扬扬,此事令小牛众将和球迷非常不满,他们内心对小乔丹多少产生了抵触情绪。10 时 30 分,小牛和快船就将相遇,小牛将士会如何对付小乔丹,将成为本场比赛最大的看点,而格里芬与德克·诺维茨基的对决也备受关注。

11月1日 7:30

勇士 VS 鹈鹕

鹈鹕和勇士将移师新奥尔良展开新赛季第二次交手,通过揭幕战的较量和总结,两队会做出何种调整,值得期待!(据腾讯网)



才华弥补一切

黄渤在香蕉上画插画

黄渤昨日上传了一组在香蕉上用牙签画的插画。他称:“香蕉牙签插画。材质:香蕉、工具:牙签或针特点:一会儿就变色,缺点:观赏保存期只有一天。抛砖引玉,欢迎大家继续!”网友大赞其“有才”,“才华可以弥补颜值上的一切缺憾。”(据搜狐网)



锥子脸吓呆网友

郑爽暴瘦让人心疼

近日,据网友透露,郑爽、杨洋等人正在上海拍摄电视剧《微微一笑很倾城》。但从网友拍摄的照片中发现,本就身材纤瘦的郑爽比之前更是瘦了不少,腰部细的有些吓人,而脸部基本变成锥子脸。(据新华网)



长腿家族来袭

陆毅鲍蕾一家甜蜜出游

近日,陆毅在微博晒出一家四口出行的照片,而定位则显示在日本福冈国际机场。照片中,陆毅的妻子鲍蕾牵着贝儿和 mini 贝儿可爱出境,戴着墨镜扮酷耍帅,小大人一样,萌点十足。看到陆毅一家的照片,有网友感叹道:“一家子的大长腿。”(据腾讯网)